



PEPTIDES

PEPTIDES

Пептидная косметика —
направление № 1 в косметологии
и косметике.

Пептиды

Благодаря своей малой молекулярной массе, пептиды проникают в глубокие слои кожи и влияют на процесс, протекающие в клетках. Функция клетки нормализуется, замедляются деструктивные изменения в тканях и органах, активизируются процессы восстановления. Несомненное преимущество в том, что они абсолютно безопасны и не имеют побочных эффектов.



Научный отдел

Современные косметические препараты позволяют подбирать уход прицельно, опираясь на индивидуальные потребности кожи. Специалисты лаборатории Peptides создали программу ухода, позволяющую выглядеть безупречно в любом возрасте.

Разработки специалистов научного отдела доказали: преждевременные возрастные изменения можно предотвратить. Ведь каждый день насыщая кожу необходимыми компонентами, вы сохраняете красоту своей кожи и молодость.



Reviline

Reviline — серия косметических средств с натуральными пептидами.

Это косметика, созданная на стыке косметологии и фармакологии, которая сочетает в себе свойства инновационных антивозрастных и лечебных средств.

Линия косметических средств Reviline олицетворяет собой комплексный подход компании Peptides в решении основных проблем кожи за счет продуманных комбинаций пептидов, ценных масел и высокоэффективных экстрактов. Кремы Reviline имеют ультралегкую текстуру и предполагают возможность составления комбинации и нанесения одновременно нескольких продуктов на разные участки кожи лица и тела без ощущения перехода. И это здорово, потому что кожа на разных участках может иметь разные потребности.



Reviline PRO

Reviline PRO — серия высокоспециализированных кремов для ухода за кожей с короткими пептидами.

Серия Reviline PRO позволяет интенсивно и направленно воздействовать на основную проблему вашей кожи за счет высокой концентрации ультрабыстрых коротких пептидов, натуральных масел, высокоэффективных экстрактов и витаминов.

Она не имеет аналогов и остается одной из самых востребованных серий в линейке косметических средств Peptides. Состав и консистенция кремов позволяют использовать их в холодное время года как утром, так и вечером, в зависимости от ваших предпочтений, потребностей вашей кожи в течение дня.



Revilab evolution

Revilab evolution — серия Anti-Age косметики на основе профессиональных пептидов.

Линия инновационных средств Revilab evolution ориентирована на глобальное решение проблем с возрастными изменениями кожи. В ней заключено все самое лучшее, актуальное и прогрессивное из сегмента антивозрастных технологий и востребованной косметологии.

Мощные пептидные субстанции в комплексе с природными экстрактами способствуют эффективной и оперативной борьбе со старением. Основные задачи: ремоделирование всех структур кожи, устранение несовершенств и морщин, возвращение коже свежести и безупречного вида.



Youth Gems

Youth Gems — концепция природного омоложения.

Линия Youth Gems и Youth Gems Pro для домашнего применения и экспертов поможет подготовить кожу перед проведением программы аппаратных и инвазивных методов коррекции состояния кожи, уменьшить негативные последствия и срок восстановления кожи, повысить эффективность процедур.

Серия обогащена пептидными комплексами и натуральными компонентами, включая ценные масла и экстракты целебных растений, для качественно нового уровня ухода за кожей. Основные задачи: увеличение восстановительного потенциала кожи, устранение признаков стресса и усталости, возвращение кожи увлажненности, гладкости и сияния.



MESOTEL

MESOTEL — линия наружной неинвазивной мезотерапии зарекомендовала себя как эффективный антивозрастной комплекс для кожи головы, тела, лица и шеи.

Мягко подкисливают кожу за счет содержания АНА-кислот, питают и успокаивают ее, позволяя восстановить кислотную мантию после очищения (рН 4,5–5,5), предотвращая развитие сухости и стянутости, придавая коже упругость и здоровый вид.



SPA LINE

SPA LINE — линия профессиональной продукции по уходу за телом и волосами на основе пептидов.

SPA LINE создана с учетом современных тенденций косметической индустрии и рецептур с природными компонентами в области SPA-косметологии.

Средства по уходу за телом и волосами SPA LINE содержат исключительно мягкие поверхностно-активные вещества, обогащены молочными протеинами, аминокислотами и маслами. Не содержат парабенов, сульфатов и красителей. Не вызывают аллергии. Безупречная, ухоженная внешность и ощущение внутренней гармонии.



Revidont Professional

Revidont Professional — инновационная серия средств для ухода за полостью рта.

В серии средств Revidont Professional вы найдете все самое необходимое для эффективной, качественной и приятной заботы о ваших зубах. Уникальность серии Revidont Professional кроется в принципе ее действия, который позволяет бороться не только с симптомами, но и воздействовать на саму причину стоматологических заболеваний.

В линии Revidont Professional содержатся неабразивные полирующие агенты, бережно относящиеся к эмали. Особенностью серии является группа запатентованных биоактивных комплексов, а также комплекс пептидов.



DE-COS

DE-COS — линия декоративной косметики — торжество естественной красоты.

Не маскировать кожу, а обращать на нее внимание и выглядеть безупречно — девиз компании Peptides. Тушь и бальзам для губ – все, что нужно, чтобы подчеркнуть естественную красоту.

Декоративная косметика от Peptides — это гораздо больше, чем просто косметика для макияжа. В состав декоративной косметики входит комплекс пептидов и экстрактов, которые дарят здоровье.



Little Line

Little Line — серия косметики для детей с рождения и взрослых с чувствительной кожей.

Продукты серии Little Line благодаря активным растительным компонентам, витаминам и пептидам помогают предотвращать воспалительные реакции и бережно заботиться о самой нежной коже, эффективны против раздражений сухости и высыпаний. Идеально подходят для детей с рождения и взрослых с чувствительной кожей.





**Peptides — активация программы молодости
на клеточном уровне.**

www.peptides1.com